
 Když na Dušičky jasné počasí panuje, příchod zimy to oznamuje. 3. 11. 2016 | ročník 26 | číslo 7

VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY V LODĚNICI

Vítání občánků se uskutečnilo 
v neděli 23. října 2016 v kině v Hola-
sovicích. Do života v naší obci jsme 
přivítali celkem 11 dětí z 12 naroze-
ných. 

Z Holasovic to jsou Šimon Schre-
ier, Adéla Matějková, Karin Deh-
nerová, z  Loděnice Samuel Bortel, 
Toni Horak, Adam Sglunda, Tereza 
Kociánová, Adél Hanská, z Kamen-
ce Jakub Uvíra, Tereza Jabůrková 
a ze Štemplovce Vilém Quis a Jonáš 
Cahlík.

Krátký program pro nejmenší ob-
čánky, jejich rodiče a  prarodiče při-
pravily děti z  MŠ Loděnice s  paní 
učitelkou Radkou Karli a  Marcelou 
Kramnou. Vystoupil také pěvecký 
sbor ZŠ Neplachovice pod vedením 

Dne 17. 9. 2016 uspořádal Rybářský spolek Loděnice již 
tradiční podzimní rybářské závody na rybníku v Loděnici. 
Tohoto rybářského klání se zúčastnilo celkem 36 soutěží-
cích, a to z řad dospělých i naší rybářské mládeže. Celkově 
bylo závodníky uloveno rekordních 158 kg ryb; největší 
zastoupení mezi ulovenými rybami měl již tradičně kapr 

obecný. V dospělé kategorii obsadil první místo Petr Mič-
ka, který ulovil celkem 23,12 kg ryb, následován v těsném 
závěsu Jiřím Polou, s váhou ulovených ryb 23,05 kg. Taktéž 
rozdíl ve hmotnosti ulovených ryb mezi třetím a čtvrtým 
místem byl minimální, kdy třetí v  pořadí, Robin Kořist-
ka, ulovil 13,60 kg ryb a  čtvrtý, Tomáš Musila, 13,50 kg. 
Na hodnoceném pátém místě se s úlovkem 11 kg ryb umís-
til Tomáš Gronkovicz. V  dětské kategorii se na  prvním 
místě umístil Tomáš Musila ml., následován Tadeášem 
Bajtkem. Na třetím místě se v této kategorii umístil mla-
dý rybář Denis Varyš. Tradičně mezi hodnocené kategorie 
patřila také cena o největší ulovenou rybu a cena o největ-
ší počet ulovených ryb. Výhercem těchto dvou kategorií 
se stal již zmíněný Petr Mička, který ulovil kapra o délce 
62 cm a celkem ulovil 41 ks ryb. Všichni výherci obdrželi 
hodnotné věcné ceny a dárkové poukazy k odběru rybář-
ského zboží. Pořadatelé děkují všem zúčastněným, a to ne-
jen z řad rybářů, ale i hostů a přihlížejících.

Kamil Kramný, jednatel Rybářského spolku Loděnice

ád l bá ký l k dě

pana učitele Mgr.  Leona Vašinky. 
Narozené děti dostaly od obce dárek 
v hodnotě 600 Kč a maminky kytičku.

Eva Sglundová, předsedkyně 
sociální komise obce Holasovice, 

foto Martin Richta 
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25. schůze rady 
obce 19. 9. 2016

Rada obce na  své schůzi schválila 
smlouvu o  pronájmu plynárenského 
zařízení stavby Prodloužení plynovodu 
v Kamenci v lokalitě u vodojemu, dále 
schválila udělení licence k provozování 
vnitrostátní veřejné linkové osobní do-
pravy na lince Opava - Bruntál dopravci 
TQM holding s.r.o. a  schválila zadá-
vací dokumentaci a  příkazní smlouvy 
na výběrové řízení na stavby Zklidnění 
dopravy v obci Holasovice a Kanaliza-
ce a  ČOV Holasovice, 3. etapa. Rada 
projednala a  schválila zadávací doku-
mentaci a  příkazní smlouvu pro akci 

Výstavba sportovního hřiště v Loděnici 
a projednala metodický materiál k tvor-
bě obecně závazné vyhlášky o nočním 
klidu, kterou se stanovují výjimečné 
případy, při nichž je doba nočního klidu 
vymezena dobou kratší nebo žádnou. 

14. zasedání zastupitelstva 
obce 26. 9. 2016 

Zastupitelstvo obce bylo na svém zase-
dání seznámeno s plněním příjmů a čer-
páním výdajů obce k 8. měsíci 2016 a se 
zápisem o výsledku dílčího přezkoumání 
hospodaření obce Holasovice, které pro-
vedla kontrolní skupina z Krajského úřa-
du Moravskoslezského kraje ke dni 31. 7. 

Zprávy z obce 2016 s výsledkem: „nebyly zjištěny chy-
by a nedostatky“. Zastupitelstvo schváli-
lo záměry prodeje pozemků v Loděnici 
a  v  Holasovicích a  projednalo dokon-
čené, rozpracované a připravované akce 
a stavby v letošním roce, a to Zklidnění 
dopravy v  obci Holasovice, Kanalizace 
a  ČOV Holasovice, 3. etapa (splašková 
kanalizace v Loděnici), prostor pro vol-
nočasové aktivity v Loděnici u pískovny, 
odkanalizování Štemplovce a Kamence, 
Stavební úpravy pohostinství „U Laryšů“ 
v  Holasovicích. Zastupitelstvo schválilo 
obecně závaznou vyhlášku Požární řád 
obce Holasovice a  projednalo výsledky 
provedeného průzkumu na  zakoupení 
stroje pro údržbu veřejných travnatých 
ploch obce. Zastupitelstvo projednalo 
možnosti obnovení provozu v  pohos-
tinství v Loděnici a schválilo spoluúčast 
obce v této záležitosti.

Pozvánka
Zveme všechny občany na 15. zasedá-

ní Zastupitelstva obce Holasovice, které 
se bude konat v  pondělí 21. listopadu 
2016; místo konání a program jednání 
bude uveden na pozvánce a bude zve-
řejněn obvyklým způsobem. 

Václav Volný, starosta obce

Opavští dobrovolní hasiči již popáté cvičili 
společně se svými polskými a českými kolegy

Za příznivého počasí proběhlo v úte-
rý 27. září 2016, v Brumovicích na vod-
ní nádrži Pocheň, společné cvičení jed-
notek sborů dobrovolných hasičů ze 
západní části Opavska a jejich polských 
kolegů. V rámci pátého ročníku společ-
ného cvičení hasiči opětovně vyzkou-
šeli svou akceschopnost při mimořád-
ných událostech, zejména povodních. 
Jednotky sborů dobrovolných hasičů 
z  Brumovic, Holasovic, Palhance, Vá-
vrovic a Malých Hoštic společně s pol-
skými jednotkami z gminy Branice a je-
jích místních částí Bliszczyce, Lewice, 
se na vodní nádrži Pocheň sešly popáté, 
aby si společně vyzkoušely spolupráci 
při mimořádných událostech.

Společnému cvičení přihlíželi zástup-
ci města Opavy, obcí Holasovice a Bru-
movice, jakož i polské gminy Branice.

KANALIZACE
Prosíme všechny vlastníky rodin-

ných domků v  Holasovicích a  Lo-
děnici, kteří jsou napojeni na novou 
splaškovou obecní kanalizaci, aby 
nahlásili stavy na svých vodoměrech 
ke dni 31. 10. 2016 co nejdříve. Žá-
dáme o  nahlášení stavu i  na  vodo-

měrech nainstalovaných na přípojku 
vody z  vašich studní. Stavy vodo-
měrů můžete hlásit na  obecní úřad 
telefonicky (553 662 296), e-mailem 
(obec.holasovice@opava.cz) nebo 
osobně. Fakturace proběhne za  ob-
dobí srpen až říjen 2016 v listopadu. 
Děkuji vám za ochotu a spolupráci.

„Dobrovolné hasičské jednotky cviči-
ly přenášení člunů na  větší vzdálenosti 
a  přípravu k  jejich nasazení. Dále byla 
předm ětem výcviku jízda hasičských 
člunů, vyhledávání utonulých osob, je-
jich záchrana, transport a první pomoc. 

V neposlední řadě byl předmětem cvičení 
pohyb člunů v  neznámém terénu,” řekl 
brumovický starosta, František Kuča. 
Jeho obec byla letos hlavním organizá-
torem celého cvičení. 

Cvičení se zúčastnilo několik de-
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Místní knihovna Pavla Křížkovského v Holasovicích

sítek dobrovolných hasičů. „Dobrovolní hasiči z  obou 
stran hranice opět předvedli, že jsou připraveni v přípa-
dě problémů okamžitě zasáhnout,” dodala Martina Věn-
tusová, pověřená vedoucí odboru kanceláře tajemníka 
opavské radnice.

V pořadí již páté cvičení bylo realizováno po ukonče-
ní projektu „Posílení akceschopnosti JSDH při povod-
ních” spolufi nancovaného Evropskou unií v rámci Ope-
račního programu Česká republika-Polská republika 
2007-2013. 

Tento společný česko-polský projekt koordinovalo 
od roku 2010 Statutární město Opava.

„Jsem velmi rád, že se toto, již v pořadí páté, společné 
cvičení povedlo, počasí nám tentokrát přálo. Spolupráce 
s polskou stranou je v naší příhraniční oblasti absolutně 
nezbytná a na velmi dobré úrovni. Chtěl bych poděkovat 
obci Brumovice za přípravu akce i  účastníkům cvičení,” 
uzavírá Martin Dostál z odboru rozvoje města a strate-
gického plánování opavského magistrátu. 

V pořadí šesté, a to závěrečné společné cvičení v rám-
ci tohoto projektu, proběhne opětovně v příštím roce.

Martin Dostál, 
Magistrát města Opavy

Výstava betlémů 
Výstava betlémů, které vytvořily 

šikovné ruce současné či minulé 
generace.

Termín: 1. 11. - 22. 12. 2016
Místo: Místní knihovna Pavla 

Křížkovského Holasovice
Vstup volný!

Přednáška „Proč jsou 
děti nemocné?“

Přednáška je určena všem, kte-
ří hledají příčiny dětských nemocí 
a cesty k uzdravení.

Termín: čtvrtek 24. 11. 2016 
od 17.00 hodin

Místo konání: Místní knihovna 
Pavla Křížkovského Holasovice, 
Pamětní síň

Vstupné: 50 Kč
Bližší informace k přednášce na-

jdete na webu knihovny:
http://www.knihovnaholasovi-

ce.info/akce-2016/

Kouzlo starých map
- putovní výstava

Výstava je organizována Karto-
grafi ckou společností České repub-
liky u  příležitosti Mezinárodního 
roku mapy. Cílovou skupinou výsta-
vy jsou žáci základních a středních 
škol a  laická veřejnost. Na  výstavě 
je prezentováno celkem 7 exponá-
tů z mapových sbírek pěti institucí. 
Podrobnosti najdete na webu:

http://www.kouzlostarychmap.
cz/

Termín: 14.11. do 15.12. 2016
Místo konání: Místní knihovna 

Pavla Křížkovského Holasovice
Vstup volný!

Vánoční workshop - výroba 
adventních dekorací

Přijďte si vyrobit adventní věnec či 
svícen z korpusu a větviček; ke zdobe-
ní bude připraven velký výběr vánoč-
ních drobných dekorací. Pokud máte 
doma „něco“, co chcete do  dekorace 
zakomponovat, vezměte to s sebou. 

Termín: sobota 26. 11. 2016 
od 13.00 hodin

Místo konání: Místní knihovna 
Pavla Křížkovského Holasovice, Pa-
mětní síň. Vstup volný!

Vánoční workshop pro děti 
- „Speciál“ s překvapením
Speciální dílna v dětech navodí vá-

noční atmosféru a pohodu, vyrobené 
vánoční dekorace budou završením 
příjemně stráveného odpoledne.

Termín: pondělí 19. 12. 2016 
od 14.00 do 17.00 hodin

Místo konání: Místní knihovna 
Pavla Křížkovského Holasovice, Pa-
mětní síň. Vstup volný!

Lovci perel 
- ukončení roku 2016

Uzávěrka II. ročníku čtenářské sou-
těže bude v  listopadu, poslední hrací 
karty mohou děti odevzdat ve  čtvr-
tek 24. 11. 2016. Slavnostní vyhláše-
ní vítězů letošního ročníku proběhne 
ve čtvrtek 1. 12. v 16.30 hodin v pro-
storách knihovny. Na vítězné lovce če-
kají hodnotné ceny, na své si však při-
jdou všichni účastníci soutěže - bude 
pro ně připravena speciální sladká 
odměna!!!

Může být vzdělávání zábavné?
Může! Září a říjen v knihovně nás 

o tom přesvědčily.

Dne 15. září 2016 jsme měli mi-
mořádnou příležitost setkat se s čes-
kým záhadologem a lovcem pokladů 
a  historických záhad, Milanem Za-
chem Kučerou. Přednáška, při níž 
nám přiblížil obsah své knihy „Nej-
větší tajemství Třetí říše“, byla pu-
továním do  podzemních koridorů 
továrny Wolfsberg, pátráním po  taj-
ných laboratořích pod zámkem Ksiaž 
i výzkumem podzemí komplexu So-
vích hor. Závěrečný dokument o na-
cistické svatyni v polském Valbřichu 
- Mauzoleu hrdosti, cti a  síly, které 
sloužilo ve skutečnosti nacistům jako 
místo zasvěcení a černého kultu, byl 
velmi silným zážitkem pro všechny 
zúčastněné. Pokud jste přednášku 
nestihli, máme pro vás v  knihovně 
připravenu knihu k zapůjčení.

Na  přednášce astrofyzika Marka 
Skarky jsme se vydali na dobrodruž-
nou výpravu zcela opačným směrem 
- do vesmíru! Putovali jsme galaxie-
mi a  objevovali exoplanety, na  kte-
rých by za určitých podmínek mohl 
být život. Na své cestě jsme poznávali 
hvězdy i planety, cizí světy i nejnověj-
ší metody výzkumů a spřádali teorie 
o mimozemských civilizacích. Závě-
rem jsme zasypali pana Skarku do-
tazy, některé byly zodpovězeny, jiné 
na  své odpovědi ještě čekají. Díky 
tomuto výjimečnému setkání jsme se 
naučili a  pochopili spoustu nových 
věcí, třeba význam pojmu „Dopple-
rův jev“. 

Zajímaví hosté nám zprostřed-
kovali nevšední zážitky. Příště se 
můžete přidat k  nám, stačí navštívit 
knihovnu :-).

Helena Dehnerová
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VYHODNOCENÍ FOTOSOUTĚŽE
Obec Holasovice a  kulturní komise 

vyhlásila v  letošním roce fotosoutěž. 
Soutěž byla vyhlášena pro děti i dospělé 
s těmito doporučenými tématy - „Život 
a hry našich dětí“, „Krásy obce Holaso-
vice“ a  „Veřejný život obce Holasovice“. 
Své fotografi e zaslalo celkem 14 autorů 
a celá pátá třída základní školy.

Uzávěrka soutěže byla 
30. 9. 2016, účastníci byli 

vyhodnoceni takto:
a) kategorie do 10 let: v této katego-

rii se přihlásil jeden účastník se šesti fo-
tografi emi. Hodnotící komise ve slože-
ní Markéta Dobřecká, Kamil Kramný, 
Petr Bolík, Libor Hřivnáč a Václav Vol-
ný vybrala fotografi i s názvem „Za ře-
kou Opavou“ – I. místo Edita Stavařová; 

b) kategorie 10 až 15 let: sešlo se 
13 fotografi í od  tří autorů. Komise 
ve  složení Markéta Dobřecká, Kamil 
Kramný, Marek Stavař a  Václav Vol-
ný rozhodla takto – I. místo fotografi e 
s  názvem „Klíč k  moudrosti“, autorka 
Barbora Bolíková.  II. místo fotografi e 
s  názvem „S  Bertem u  splavu“, Nela 
Hřivnáčová. III. místo fotografi e s ná-
zvem „Za  humny“, autor Ludvík Ku-
rowski;

c) kategorie nad 15 let: v této kategorii 
se sešlo téměř dvě stě fotografi í. Komise 
ve  složení Markéta Dobřecká, Kamil 
Kramný, Petr Bolík, Marek Stavař, Li-
bor Hřivnáč a Václav Volný měla těžkou 

úlohu vybrat vítěze z  mnoha opravdu 
kvalitních snímků. Je vidět, že účastníci 
umí fotografovat. I. místo s  nejvyšším 
počtem bodů získala fotografi e Miro-
slavy Čiržové s názvem „Víra“. II. místo 
Josef Parys s fotografi í „Loděnický ryb-
ník 2016 v  zápalu boje“. III. místo Ivo 
Mathias, foto s názvem „Na lavičce“. 

Zvláštní cena – poděkování obce se 
sladkou odměnou pro žáky V. třídy, 
kteří vytvořili se svou paní učitelkou 
zajímavé a  vtipné společné fotografi e 
v katastru obce Holasovice.

Ocenění
Vítězové v  každé věkové kategorii 

dostanou fotoaparát, autoři umístění 
na druhém místě obdrží externí úložiš-
tě dat o velikosti 500 GB, třetí v pořadí 
vyhráli fl ash o kapacitě 64 GB. Všichni 

zúčastnění autoři obdrží, za snahu a ak-
tivitu pro obec, fl ash s kapacitou 16 GB.

Vyhodnocení fotosoutěže proběh-
ne veřejně 29. 10. 2016 ve 13.00 hodin 
u  pomníku T. G. Masaryka v  Hola-
sovicích, před pochodem naší obcí. 
Ceny předá starosta obce Holasovice, 
Ing.  Václav Volný. Oceněné fotografi e 
budou zveřejněny ve  zpravodaji obce 
Holasovice, na  nástěnce Základní ško-
ly v Neplachovicích a v kalendáři obce 
Holasovice pro rok 2017. 

Obec Holasovice děkuje všem účast-
níkům fotografi cké soutěže. Rozdíly 
mezi hodnocenými fotografi emi byly 
minimální a každý účastník, který na-
šel odvahu poměřit svá dílka s ostatní-
mi, je vítězem.

za pořadatele Libor Hřivnáč

Knihovna Kamenec

V  průběhu uplynulých měsíců byly děti zapojeny 
do aktivit a činností knihovny v Kamenci. Vytvořily si zá-
ložky do knih dle své fantazie, účastnily se výtvarné sou-
těže a  společně s předškolními dětmi jsme zahájili sérii 
předčítání pohádek v knihovně. Pokud jste pohádku ne-
stihli, přijďte si poslechnout 8. 11. 2016 v 16.30 pohádku 
O červené karkulce. Také nemohu zapomenout na čtená-

ře starší generace, které srdečně zvu na podzimní pose-
zení v budově bývalé školy v Kamenci. Společně s dětmi 
vám chceme zarecitovat, představit oblíbené knížky a po-
bavit vás. Na příjemné odpoledne u kávičky se budu těšit 
17. 11. 2016 ve 14 hodin.

Vladimíra Uvírová

kategorie do 10 let: Edita Stavařová - Za řekou Opavou
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DRAKIÁDA MATEŘSKÉ ŠKOLY LOĎKA
Před šesti lety zavedla naše mateř-

ská škola, díky některým obětavým 
rodičům, podzimní tradici pouštění 
draků. Jsme za  to vděčni a  se sou-
časným osazenstvem Spolku rodičů 
v  této pěkné tradici pokračujeme. 
Drakiádu vždy plánujeme co nejdří-
ve na  začátku školního roku, využí-
váme ještě teplého, ale již větrného 
počasí. Při tomto setkání máme skvě-
lou příležitost poznat rodiče a blízké 
příbuzné dětí nově nastupujících 
do  školky. Samozřejmě nás pokaždé 
velice potěší zájem široké veřejnosti 
a  nejvíce radost našich nejmenších, 
kteří se těší už dlouho dopředu. Letos 
jsme se sešli tedy už pošesté, v sobotu 
1. října, ovšem poprvé jsme si mohli 
užívat neobvykle teplého, téměř let-
ního počasí. Děti a  rodiče se dobře 
bavili nejen při samotném pouštění 
draků, ale také při plnění jednodu-
chých úkolů souvisejících s  podzi-
mem – odvážení brambor traktůr-
kem do  košíku, slalom mezi draky 
nebo chůze mezi dýněmi v  gumá-
cích. Občerstvení ve  stánku mizelo 
velkou rychlostí a prodalo se do po-

zvláštní cena - V. třída ZŠ Neplachovice

nad 15 let Miroslava Čiržová - Vírakategorie 10-15 let: Barbora Bolíková - Klíč k moudrosti

slední kapky a  do  posledního kous-
ku, stejně tak zmizely skoro všechny 
nápadité podzimní dekorace vyrobe-
né maminkami. Děti měly radost ze 
zakoupených větrníčků. Díky výděl-
ku z drakiády se děti ze školky Loďky 
vydají už v  listopadu na  první výlet 

v tomto školním roce - do ostravské-
ho planetária. Děkujeme všem za pří-
zeň a přejeme si, aby se takto vydařily 
všechny akce pořádané pro děti.

 
za MŠ Loděnice Radka Karli, 

foto Petra Kořistková
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Ve středu 28. 9. 2016 pořádal TJ Sokol Holasovice Let-
ní „suchý“ biatlon“. Tento „nový“ závod se běžel po vy-
tyčené trase na  hřišti v  Holasovicích, kde byla zastávka 
na  střelbu ze vzduchové pušky. Pro kategorii dospělých 
byla trasa prodloužena až ke „Kamplu“. Závod byl rozdě-
len do čtyř kategorií; zúčastnilo se 24 dětí a 13 dospělých. 

Výsledky v jednotlivých kategoriích:

Závod probíhal za  skvělé sportovní atmosféry s  vý-
bornými fanoušky, kteří až do poslední chvíle povzbu-
zovali na trati všechny účastníky závodu.

Sportovní borci byli odměněni malým občerstvením 
a  ve  všech kategoriích byla vyhlášena první tři místa, 
nicméně všichni nejmenší účastníci dostali za vynikající 
sportovní výkon medaili.

Děkuji všem zúčastněným, fanouškům i  divákům 
za skvělou atmosféru a za skvěle strávené sportovní od-
poledne.

Děkuji všem pořadatelům za  zajištění trasy, zázemí, 
včetně občerstvení, a děkuji p. Dvořáčkovi za  zajištění 
vzduchových pušek.

za TJ Sokol Holasovice Petra Volná, 
foto Ivo Mathias a Petra Volná

Letní „suchý“ biatlon

Dívky do14 let 
1. Tereza Bilíková
2. Eliška Matoušková
3. Natálie Dehnerová

Chlapci do 14 let 
1. Denis Varyš
2. Patrik Varga
3. Ondřej Botzián

Junioři
1. Jakub Kramný
2. David Volný
3. Jan Tyll

Masters
1. Adam Dehner
2. Petr Bolík
3. Jan Malý
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Štafeta v plavání

První pomoc – nácvik 
kardiopulmonální 

resuscitace

Tělovýchovná jednota Sokol Holaso-
vice  pořádá „120 minut plavání“. Akce 
se koná 6. listopadu 2016 od 10.00 ho-
din v bazénu Městských lázní v Krnově. 
Po  úvodní vodní rozcvičce proběhne 
štafeta v plavání a potápění. Současně 
bude v druhé polovině bazénu probíhat 
volné plavání. Doprava vlastní. Srdečně 
zveme všechny milovníky vody. 

za pořádající TJ Sokol Holasovice 
Blanka Holčapková

V úterý 8. 11. 2016 od 17.00 hod. po-
řádáme pro širokou veřejnost besedu 
s  vyškoleným zdravotnickým perso-
nálem ZZS na téma kardiopulmonální 
resuscitace (projevy, postup, praktický 
nácvik). Beseda se uskuteční v kultur-
ní místnosti v Neplachovicích.

Vstup je zdarma, nutná je pouze re-
gistrace předem na podatelně OÚ Ne-
plachovice, tel. 724 184 391.

Český svaz žen Loděnice pozval své občany - seniory na oslavu svátku 
„Dne seniorů“. Členky svazu připravily v úterý 27. září 2016 v prosto-
rách MŠ Loděnice malé občerstvení. Zábavné odpoledne začalo soutěží 
„Šest ran do klobouku“. Byli odměněni vítězové, a poté už byl přivítán 
harmonikář, Martin Žurek, který seniorům hrál a  zpíval do večerních 
hodin. Všem se zábavné odpoledne líbilo a pořadatelky se těší na další 
akce pro seniory.

za ČSZ Ivana Kramná, foto Marcela Dudysová

OSLAVA DNE SENIORŮ
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Kulturní a společenské akce od počátku 
listopadu až do konce roku u nás i v okolí…
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Informace redakce
Další číslo vyjde 15. prosince 2016. 

Redakční uzávěrka je stanovena 
na neděli 27. listopadu. 

Termíny vydání Zpravodaje 
v roce 2016 naleznete také na 

http://www.obec-holasovice.cz/
obecni-zpravodaj/

planovane-terminy-vydani/

Promítáme každou středu v 18 hodin, není-li uvedeno jinak. 
Vstupné na všechna představení je 20 Kč. 

2. 11. Les sebevrahů, horor USA, mládeži přístupno od 15 let, mluveno česky
9. 11. Polednice, horor ČR, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky

16. 11. Padesát odstínů černé, komedie USA, mládeži přístupno od 15 let, mluveno česky
23. 11. Zootropolis: Město zvířat, animovaný fi lm USA, mládeži přístupno, mluveno česky, 

od 17.30 hod.
30. 11. Star Wars: Síla se probouzí, akční dobrodružný fi lm USA, mládeži přístupno, mluveno česky

7. 12. Ulice Cloverfi eld 10, thriller USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
14. 12. Spotlight, drama USA, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
21. 12. Děda, rodinná komedie ČR, mládeži přístupno, mluveno česky, od 17.30 hod.

11. 11. Světýlkový pochod, Sdružení rodičů MŠ Loděnice, MŠ Loděnice
12. 11. Obecní turnaj ve stolním tenise, SDH Kamenec, bývalá škola v Kamenci
19. 11. Myslivecký večírek, Myslivecké sdružení Hůrka Holasovice, chovatelské středisko Holasovice
26. 11. Vánoční jarmark, SDH Kamenec, bývalá škola v Kamenci
26. 11. Advent na zámku, Sdružení rodičů při ZŠ Neplachovice a kulturní komise obce Neplachovice, 

zámek Neplachovice
27. 11. Adventní koncert, kulturní komise obce Neplachovice, kostel sv. Jana Křtitele v Neplachovicích, 

od 15 hod.
3. 12. Mikulášská nadílka, SDH Štemplovec, obecní dům ve Štemplovci
3. 12. Poslední leč – hon v Táborském lese, Myslivecké sdružení Hůrka Holasovice, Táborský les 

a střelnice v Neplachovicích
10. 12. Vánoce v Muzeu, Slezský venkov, z.s., recepce Muzea, od 13 hod. 
10. 12. Vycházka k Wysoké – Schengen, kulturní komise obce Holasovice, od Floriánka v Holasovicích, 

od 15 hod.
17. 12. Živý betlém, SDH Loděnice, hráz rybníka v Loděnici
23. 12. Zpívání koled, SDH Štemplovec, pod vánočním stromem ve Štemplovci
28. 12. Veřejné bruslení - Horní Benešov, Sportovní klub Loděnice, zimní stadión Horní Benešov, 

od 10 hod.
31. 12. Silvestrovský běh, TJ Sokol Holasovice, hřiště Holasovice, od 10 hod.

prosinec 
2016

Hokejové derby Kamenec vs. Štemplovec, SDH Kamenec (termín bude upřesněn)

Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů. 
Pozdější, pořadatelem neohlášené, změny akcí nemusí být zaznamenány.

KINO HOLASOVICE V LISTOPADU A V PROSINCI


